

A N U N Ţ

Proces verbal

Privind rezultatul selecției de dosare în urma verificării eligibilității dosarelor de concurs/ examen conform procedurii interne de selecție pentru posturile din afara Organigramei, în proiectul POCU 379/6/21/ COD 125144 "EU ANTREPRENOR – creșterea participării studenților din categoriile vulnerabile la programe de studii licență prin inovare antreprenorială"

Comisia de concurs/examen, constituită în baza Notei justificative cu lista posturilor necesare, numită prin Decizia Rectorului Universității din Petroșani, s-a întrunit azi 27.11.2020 pentru verificarea eligibilității dosarelor de candidatură depuse, în vederea ocupării posturilor vacante constituite în afara Organigramei, conform anunțurilor, în cadrul proiectului sus menționat.

În perioada de depunere a dosarelor de candidatură pentru posturile vizate în cadrul proiectului, au fost înregistrați câte un singur candidat pe post.

În urma verificării dosarelor de candidatură depuse, s-a înregistrat rezultatul:

Nr. crt.	Denumire post	Nume și prenume candidat	Punctaj	Rezultat Admis/ Respins ¹
1.	Secretar grup țință POCU 379/6/21/ COD 125144	Ing.ABOȘ Claudia	97 de puncte	ADMIS
2.	Secretar grup țință POCU 379/6/21/ COD 125144	Secr.sup.MATYAS Florentina-Ramona	97 de puncte	ADMIS
3.	Secretar grup țință POCU 379/6/21/ COD 125144	Ec.VÎLCEANU Mariana	97 de puncte	ADMIS

Rezoluție comisie concurs/examen:

S-au înscris câte un singur candidat pe post, nevând contracandidați, conform Procedurii interne de selecție, **Comisia de concurs/examen** decalară candidații **ADMIȘI** din etapa de selecție a dosarelor.

Procesul de recrutare și selecție s-a desfășurat cu respectarea condițiilor din cadrul Procedurii interne de recrutare și selecție a personalului în vederea ocupării posturilor în afara organigramei în cadrul proiectelor finanțate din fonduri europene nerambursabile în Universitatea din Petroșani, aprobate prin Ordinul M.E.N. nr.5703/18.12.2018.

Contestațiile pot fi depuse în scris la registratura UPET în termen de 1 zi lucrătoare de la afișarea anunțului cu rezultatele aferente **selecției de dosare în urma verificării eligibilității dosarelor de concurs/ examen, acestea fiind rezultatele finale.**

Comisia de recrutare și selecție:

Președinte: Conf.univ.dr.ec.ISAC Claudia

Membru 1: Conf.univ.dr.ec. DRIGĂ Imola

Membru 2: Conf.univ.dr.ing.UȚU Ilie

Secretar : Ec.DIMIAN Liliana

sem

